Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 28.03.2017 № 355

О внесении изменений в приложение к постановлению администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 29.03.2011 № 678

В соответствии с решением комиссии по размещению нестационарных торговых объектов и включению в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» от 23.03.2017 г. постановляю:

- 1.Схему нестационарных объектов размещения торговых на Йошкар-Ола», территории муниципального образования «Город утвержденную постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 29.03.2011 № 678 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Город Йошкар-Ола», изложить в новой редакции согласно приложению.
- 2.Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 17.03.2017 № 291 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 29.03.2011 № 678», кроме пункта 2.
- 3.Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов